

路边打狗， 被狗主人开车撞死

事发东平，车顶着人拖行十几米

本报记者 陈新 见习记者 邢志彬

6月6日晚，东平县城三名青年回家途中因为打狗和路边烧烤摊主发生了争执，三人将摊主打了一顿，烧烤摊主为报复竟然开车撞向三人，将其中一人撞死，一人撞成重伤。目前，警方已经将烧烤摊主抓获，并以涉嫌故意杀人申请正式逮捕此人。



身受重伤的小华在肥城市骨科医院接受治疗。本报记者 陈新 摄

▶ 因打狗双方发生打斗，轿车跟着撞了过来

13日，记者来到东平县东平镇死者小波的家中，小波的母亲看着他的照片嚎啕大哭。据了解，小波生于1989年，刚从学校毕业不久，跟着他父亲在工地当技术员。另外两名受害者为小波的同学小华和小勇，小华受了重伤，小勇基本没受伤。

在小波家中，小勇讲述了案发经过。小勇说，他们三人住在同一个

村，平时关系很好。6日下午，小华从青岛打工回来，晚上三人一起吃饭。“当天晚上下了点小雨，我们在东平电影院附近一家炖鸡店吃饭，一直玩到11点多。”小勇说。

小勇告诉记者，他们三人回家路过一家烧烤摊，一只小狗追着他们咬，他们反身打狗，一个40岁左右的中年男子从烧烤摊棚子里骂骂

咧咧地走了出来。因为打狗的事情，他们和中年男子发生了争执，随后演变为打斗，将中年男子打了。中年男子称要叫人过来，他们听到后赶紧逃跑，从电影院一直往南跑，跑到希望桥附近，向西拐到另一条路上。他们走到这里自以为没有事儿了，就放松了警惕，没想到一辆轿车跟了过来，并撞向他们。

▶ 势单力孤想报复， 烧烤摊主开车撞人

在肥城市骨科医院骨科病房，记者见到了受重伤的小华，他右腿打着绷带，额头上有一道长约10厘米的伤口，已被缝合，脸上全是伤痕。小华直挺挺地躺在床上，一动都不能动。小华的母亲告诉记者，自从出事，小华一直是这种状态。“他背上一直到屁股上全被划破了，一动就会疼。”小华的母亲说着掉下眼泪来，现在小华的起居全靠她一人照顾。

医院的刘医生告诉记者，小华右腿粉碎性骨折，已经进行过手术，手术进行的比较顺利，但像这样的伤情术后愈合还要很长时间。小华至少要在医院住半个月，之后还得回家静养。小

华父亲说，小华的治疗费已经花去了将近2万元。

小华家人从东平县公安局了解到，嫌疑人正是当天和三人发生争执的中年男子孟某，正是烧烤摊主，孟某已于案发后第二天在济南自首，7日晚上12点多被警方押回东平。

13日，记者跟随死者家人来到东平县公安局，公安局工作人员告诉家属，该局已于13日下午以涉嫌故意杀人向检察机关递交材料，申请正式逮捕孟某，并表示该案将从快从严处理。

知情民警介绍，烧烤摊主故意杀人原因是三人打狗的事，将该摊主打了一顿，摊主势单力孤又想报复，遂开车撞向三人。

▶ 车顶着人拖行十几米，一死一重伤

小勇一边说，一边把头深深地往胳膊里埋，很明显他不愿意回忆这件事情。小勇的父亲说，小勇虽没怎么受伤但自从出事后，精神状态一直不是很好。

小勇说，撞他们的车开过来的时候没开前灯，悄无声息，他们完全没有觉察。之后小勇听到“砰”一声，没等反应过来，轿车就将他的两个同伴带走了。他看着车头上顶着一个人，一直拖了十几米，才把人甩下来，随后轿车连停都没停就走了。

小波的叔叔带记者来到车祸现场，他说，事发当天晚上和第二天早上，他都到过现场。“现场太惨了！”小波的叔叔说，他在现场看到有一道大约20厘米宽的血迹延续了将近十米的距离，上面粘着两个孩子的头发，小华和小波躺的地方还留着两大滩血。

“我接到电话跑到医院，看到孩子躺在病床上，从头上流出的血染红了一大片。”小波的父亲李广志说，医生说孩子不行了，事后他

才知道小波头部被撞出一个10多厘米的大窟窿。记者了解到，事发后，小勇虽受了惊吓，但是还比较清醒，他马上拨打了110和120，同时给各家家长打了电话。

小勇的父亲称，当天他已经睡着了，儿子突然给他打电话称，出车祸了，让他赶紧拿钱来。他赶到医院看到三个孩子全都满身是血，小华受伤严重正在急救，小勇情绪失控一直在大声地讲述当时的情况。